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GROUPE DE PAIRS DE L'AMICALE CANEUM 

 

Compte rendu de la séance du 19/02/2026 

Secrétaire : Dr BINCAZ 

Modérateur : Dr VERNIER 

 

1 - DOSSIERS PRESENTES PAR LE GROUPE : 

 

Dossier 1 : homme de 42 ans, prof de parachutisme, colopathie soignée par 

Pentasa, demande de certificat pour parachutisme en loisir. 

 

Dossier 2 : Femme de 30 ans pour suivi grossesse à 38 semaines, suivi de 

grossesse normale, TAD limite à 94 mmHg 

 

 

Dossier 3 : Femme de 84 ans, sortie d’hospitalisation pour fièvre récidivante 

depuis plusieurs mois. PPR traitée par cortisone, va mieux  

 

 

Dossier 4 : Femme de 74 ans, coxalgie droite, radios : arthrose, avis ortho mais 

poussée inflammatoire passée donc attente  

 

 

Dossier 5 : Femme de 52 ans, psychologue, ballonnements et cervicalgie depuis 

2 ans, coloscopie en 2024, syndrome du colon irritable (traitement par 

Meteospasmyl) – traitement référence : menthe poivrée, Pinaverium – Huile 

essentielle de menthe poivrée, Colpermin. 

 

 

Dossier 6 : Homme de 18 ans, suite à un prurit général surtout sous la douche, 

bilan négatif, vient pour une toux en plus, nouveau bilan sanguin ras. Terrain 

allergique mais pas d’éosinophilie. Allergie et éosinophilie ? Pas 

d’augmentation systématique, dépend du terrain, de l’importance de la maladie, 

de l’association de pathologie 

 

Dossier 7 : homme de 89 ans pour une poussée d’insuffisance cardiaque et 

chimiothérapie pour cancer colique métastasé, traitement par Furosemide, 

amélioration avec le traitement, renouvellement du traitement – traitement de 

l’insuffisance cardiaque, ferritine cible supérieure à 100 ? 

 

Dossier 8 : Fille de 3 ans ½, vue à la suite d’une pneumopathie traitée par 

Augmentin, signale brulures urinaires, irritation vulvaire et 38°. ECBU négatif 
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en urgence, rhinite virale. Leucorrhée chez l’enfant : en 1er simple lavage au 

savon pour l’hygiène intime, savon non acide, penser aux sévices sexuels. 

 

Dossier 9 : Homme de 42 ans, conflit professionnel, stress, en arrêt, 

prolongation d’arrêt, voir le médecin du travail et suivi par un coach 

 

 

Question(s) à traiter : Validité de l’échographie de l’artère temporale dans le 

diagnostic de la maladie de Horton. 

 

 

2 - REPONSES A LA QUESTION POSEE LORS DE LA SEANCE 

PRECEDENTE :  

Juritravail : critère de reconnaissance tableau de maladie professionnelle. 2 

conditions, causée par le travail, lien avec le travail et incapacité >25% ou décès 

 

INRS : 3 pathologies anxiété généralisée, dépression réactionnelle, état de stress 

post-traumatique, gravité suffisante et incapacité > 25%, arrêt suffisamment 

long. Ne pas noter « harcèlement au travail », ne pas faire le lien avec le travail. 

Notion de soudaineté AT, si ancien MP. 

 

URPS : quand faire une déclaration (cf annexe) 

 

3 - REFERENCES BIBLIOGRAPHIQUES APPORTEES PAR LE 

GROUPE :  

RGO du nourrisson : si échec des mesures hygiéniques rapidement éliminer 

protéines du lait de vache pendant 4 semaines (HAS) 

 

 

4 - ECARTS PAR RAPPORT A LA PRATIQUE RECOMMANDEE PAR 

HAS .... :  

Inexium 10 chez un bébé de 6 mois pour reflux 

Wegovy pour un IMC à 29 d’IMC 

Pulmicort 400 pour une toux persistante post-virale 

 

5 - SYNTHESE DES AMELIORATIONS PROPOSEES DU PARCOURS 

ET DE LA COORDINATION DES SOINS : 

Dr Maëva CLERTE,  néphrologue, Espace Marconi à Chatou 

Dr Daniela Calabresse – chirurgie viscérale, Port Marly 

 

6 – SYNTHESE DES CAS COMPLIQUES : 

Insuffisance surrénalienne suite immunothérapie 

 

 

7 - AUTRES QUESTION ET ECHANGES - DISCUSSION LIBRE : 
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Cas clinique à préparer pour la prochaine séance : 12ème dossier du 12/01/2026 

 

 


